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Grónsko s Lukášem Synkem

Cestovatel: Lukáš Synek  |  Rozpočet: 159 900 Kč  |  Volná místa: 2

Termín: 4.8.2025 - 16.8.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/226-vyprava

Objevte kouzlo Grónska v polárním létě, kdy se drsná arktická krajina mění v úchvatnou přírodní oázu. Ledové kry a

mohutné hory kontrastují se zelenou tundrou a barevnými domky. Grónsko je ideální destinaci pro všechny, kdo touží

pocítit nespoutanou sílu přírody a objevit krásu ticha a klidu.

Díky dlouhým letním dnům můžete zažít jedinečné dobrodružství, jako je plavba mezi obřími ledovými krami, pozorování

velryb, výstup na ledovec nebo túry rozkvetlou tundrou. Program nabízí pohodlné ubytování bez zbytečného

přemísťování zavazadel, takže budete mít více času na poznávání přírodních krás, historie i kultury této krásné a stále

tajuplné země. Během srpna polární slunce nádherně zbarvuje plující masy ledu, oceán i hory do nádherných barev a

všemu dodává magickou atmosféru. S místními kapitány se vydáme na moře po stopách osídlování Grónska a

seznámíme se se střípky inuitské kultury na vlastní kůži.

Průměrné denní letní teploty se pohybují kolem 10 °C, ale mohou se vyšplhat až ke 20 °C. Počítejte s proměnlivým

počasím s možností větru a deště. Ojediněle se můžete setkat i s prvním sněhem. Vhodné vybavení včas doporučíme.

Pořadí i realizace plánovaných výletů a časy místních přeletů mohou být pozměněny v závislosti na počasí. Váš

průvodce Lukáš Synek se na místě bude starat o vaše pohodlí, bezpečnost a přísun informací.

O cestovateli: Lukáš Synek

Na svých cestách nejraději směřuje do zemí "kam se nejezdí". Procestoval přes sedmdesát zemí světa. Obdivuje

především hory, pouště a tradiční spojení člověka s přírodou. Podnikl například úspěšnou cestu po legendární Hedvábné

stezce, o které napsal knihu Hedvábnou stezkou po stopách dávných karavan (2008), overland podél Nilu z Káhiry do

Chartúmu, nebo přechod Severočujského hřbetu v Altaji.

Přes tři roky žil v Saúdské Arábii, kam se neustále rád vrací. Provázel v Uzbekistánu, Jemenu a Iráku.

Své zážitky a fotografie prezentuje prostřednictvím cestopisných projekcí, za které získal několik festivalových ocenění.

Publikoval v české online verzi National Geographic. Profesionálně se věnuje výzkumu buněčné sekrece rostlin v Ústavu

experimentální botaniky Akademie věd.



Program výpravy

1. den – pondělí 4.8. – Odlet do Kodaně

Odpolední let nás donese do dánské Kodaně. Podnikneme příjemnou vycházku po pobřeží Baltu s výhledem na

nedaleké Švédsko. Na pevnosti Kastrup si povíme o důmyslném systému kodaňského opevnění.

1. noc v hotelu u letiště v Kodani

2. den – úterý 5.8. – Z Kodaně do grónského Nuuku

Přes severní Atlantik a Island doletíme do Grónska na nové hlavní letiště v Nuuku. Časový posun –3 h. Odpoledne se

vypravíme do města a uděláme si základní prohlídku.

2. noc v hotelu v Nuuk

3. den – středa 6.8. – hlavní město Nuuk

Prohlédneme si Nuuk, hlavní město Grónska, kde se začaly psát dějiny moderní grónské historie. Navštívíme Národní

muzeum, barvitý přístav, hlavní katedrálu a památníky křesťanských misionářů Hanse Egedeho a Moravských bratří.

3. noc v hotelu v Nuuk

4. - 6. den – čtvrtek až sobota 7. – 9.8. – krásy přístavního městečka

Sisimiut a výlet do velrybářské osady Assaqutaq

V malebném přístavu Sisimiut, v závislosti na počasí, postupně navštívíme místní skanzen s vynikajícím muzeem

inuitské kultury, psí městečko, kde v létě přebývají grónští tažní psi, a jezero Oqummiann pod ikonickou horou Dámský

klobouk. Otužilci mohou zkusit písečnou pláž a turisté pěší výlet pravou tundrou. Lodí podnikneme výlet do opuštěné

velrybářské osady Assaqutaq ležící na ostrově, cestou si nalovíme tresky k obědu a možná spatříme i první velryby.

Poslední den dokončíme prohlídku Sisimiutu návštěvou starověkého inuitského pohřebiště, dílnou na výrobu tradičních

ozdob a talismanů a vyhlídky na město.

Noc již strávíme na legendární grónské lodi Sarfaq Ittuk směřující dále na sever do přístavu Ilulissat. Lůžka jsou

skromná, ale pohodlná a zajišťují i dostatečné soukromí. Každopádně plavba podél arktického pobřeží nabídne

nevšední zážitek.

4 až 5. v hotelu v Sisimiut

6. noc na lodi



7. den – neděle 10.8. - den na trajektu podél pobřeží

Ráno už nás přivítají první obří kry. Během plavby budeme obdivovat divoké západní pobřeží Grónska. Zastavíme

v jedné z tradičních osad, kde se budeme moci vylodit a provést její průzkum.

Čas strávený na lodi si zpestříme výkladem grónských reálií a zajímavostí v teple jídelny. Podél pobřeží se dostaneme

až k velkolepé zátoce Disko s množstvím ledovců velikosti katedrály. Večer se vylodíme v Ilulissatu a ubytujeme se

v hotelu.

7. noc v hotelu v Ilulissatu

8. - 9. den – pondělí a úterý 11. – 12.8. - Ilulissat a zátoka Disko

V přístavu Ilulissat budeme obdivovat obří kry unášené z grónského ledovce zátokou Disco do oceánu. Tuto krásnou

podívanou uvidíme z terasy hotelu, z ulic města, z vycházek po útesech i z paluby lodi – obří rozměry ker však jen těžko

pochopíme rozumem.

Navštívíme muzeum Knuda Rasmussena (slavný dánsko-grónský etnograf a dokumentarista), místo pravěkého osídlení

Sermermiut, galerii moderního umění a ochutnáme pivo z místního pivovaru.

Podnikneme dva lodní výlety – pozorování velryb (keporkaků) s cílem v osadě Oqatsut a epickou večerní plavbu mezi

obřími krami (při půlnočním slunci, pokud počasí dovolí).

8. až 9. noc v hotelu v Ilulissatu

10. den – středa 13.8. – Kangerlussuaq a Grónský ledový příkrov

Ráno si ještě prohlédneme muzeum a galerii v Ilulissatu než se vypravíme na letiště.

Odpoledne přeletíme do Kangerlussuaqu. Někdejší americká vojenská základna a donedávna hlavní grónské letiště

Kangerlussuaq je východiskem pro vědce i cestovatele ke Grónskému ledovému příkrovu.

10. noc v hotelu v Kangerlussuaqu

11. - 12. den – čtvrtek a pátek 14. - 15. 8. – Kangerlussuaq a okolí

Ochutnáme tradiční pokrmy ve vyhlášené restauraci na břehu jezera Ferguson. Z bezpečné vyhlídky se podíváme

k Russellovu ledovci, který se za mohutného rachotu telí do divoké řeky. Vystoupíme i na samotný Grónský ledový

příkrov (Point 660). Zdatnější si jeho mohutnost budou moci prohlédnout ještě z dáli z vrcholu strmého kopečku

Sugar Loaf.

V pátek večer nás čeká noční let z Kangerlussuaqu do Kodaně.

11. noc v hotelu v Kangerlussuaqu

12. noc v letadle



13. den – sobota 16.8. – Návrat do ČR

Po příletu do Kodaně se přesuneme do hotelu u letiště, kde budeme mít pokoje k odpočinku až do odletu zpět do Prahy.

Přílet do Kodaně je plánovaný v 03:20 hod.

Odpolední let z Kodaně do Prahy.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Kodaň – Nuuk – Sisimiut – Ilulissat – Kangerlussuaq – Kodaň – Praha včetně všech tax a

poplatků

●
Veškerá doprava během výpravy (taxi, metro Kodaň)

●
10× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji

●
1× ubytování na lodi (lůžko v sekci pro 4 osoby, dvě lůžka nahoře, dvě lůžka dole mezi kterými je ulička)

●
1× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji Day Use v Kodani před odletem zpět do Prahy

●
10× snídaně v hotelu

●
1× jednoduchý oběd (bez nápojů) během lodního výletu

●
1× oběd v Oqaatsut

●
1× večeře Kangerlussuaq

●
Prohlídka hlavního města Grónska Nuuku

●
Výlet za grónskými psy

●
Výlet k jezeru Oqummiann v Sisimiut

●
Pěší výlet tundrou v Sisimiut

●
Lodní výlet do opuštěné velrybářské osady Assaqutaq

●
Jednodenní a noční plavbu na legendární grónské lodi Sarfaq Ittuk

●
Prohlídka městečka Ililissat

●
Výlet na místo pravěkého osídlení Sermermiut

●
Lodní výlet za pozorováním velryb (keporkaků) s cílem v osadě Oqatsut

●
Epickou večerní plavbu mezi obřími krami při půlnočním slunci

●
Výlet k jezeru Ferguson v Kangerlussuaqu

●
Výlet k Russellovu ledovci

●
Celodenní výlet na grónský ledový příkrov včetně zapůjčení trekových holí a maček (protiskluzové gripy)

●
Služby českého průvodce Lukáše Synka po celou dobu výpravy

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Program je závislý na počasí a pořadí některých výletů se může změnit nebo za nepříznivého počasí je možné, že

nebude možnost celý plánovaný program realizovat.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Stravování, pokud není uvedeno v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Vstupy do muzeí a galerií

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Premium/Svět za 2 180 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Premium/Svět /Senior (nad 70 let) za 4 360 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání



Další informace:

●
Program není fyzicky náročný (pěší výlety je možné si zkrátit nebo vynechat)

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 9 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 9 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

